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Aufgabe 9: (4 Punkte)

Sei h0 ∈ [0, 1[ gegeben. Für alle h ∈ [−h0, h0] und alle t ∈ [−1, 1] definieren wir

Φ(h) :=
∞∑
n=0

Pn(t)h
n.

a) Beweisen Sie, dass diese Reihe (bzgl. t und h) absolut und gleichmäßig konvergiert.

b) Beweisen Sie, dass Φ die folgende Differentialgleichung erfüllt:(
1 + h2 − 2ht

)
Φ′(h) = (t− h)Φ(h).

Aufgabe 10: (4 Punkte)

Beweisen Sie, dass für alle t ∈ [−1, 1] und alle h ∈]− 1, 1[

1√
1 + h2 − 2ht

=
∞∑
n=0

Pn(t)h
n.

Aufgabe 11: (4 Punkte)

Beweisen Sie, dass für alle t ∈ [−1, 1] und alle h ∈]− 1, 1[

1− h2

(1 + h2 − 2ht)3/2
=

∞∑
n=0

(2n+ 1)hnPn(t).

Aufgabe 12: (4 Punkte)

Sei G ∈ L2([−1, 1]). Beweisen Sie, dass für alle ξ ∈ Ω∫
Ω

G (ξ · η) dω(η) = 2π

1∫
−1

G(t)dt.


